
В Кемеровской области обнаружено тело 31-летнего мужчины, который предположительно ранее заявлен без вести пропавшим

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 31-летнего жителя областного центра, возбужденного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

20 марта текущего года работники детского психоневрологического санатория возле забора здания обнаружили тело мужчины, вызвали следственно-оперативную группу. Видимых признаков насильственной смерти на теле мужчины нет. По приметам мужчина имеет сходство с заявленным ранее без вести пропавшим 31-летним местным жителем. В ближайшее время следователем будет проведена процедура опознания, назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит давность и причину смерти потерпевшего.

Напомним, что 23 февраля текущего года мужчина распивал спиртные напитки в компании приятелей на одной из станций технического обслуживания в г. Кемерово. Когда алкоголь закончился, мужчина собрался домой, он вызвал такси и вышел на улицу. Однако прибывший водитель так и не дождался клиента, тот ушел в неизвестном направлении. Дома мужчина не появился, родные заявили о безвестном исчезновении. По предварительной информации, мужчина употреблял антидепрессанты и алкоголь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1109322>